
Spel 1
Noord
Niemand

♠ A H 4
♥ B 7
♦ A 6 4
♣ A V B 7 2

♠ B 10 9 8 5
♥ 6 5 3
♦ V 9 7
♣ 6 5

♠ 6 3
♥ A V 10 9 2
♦ B 10 5
♣ H 8 3

♠ V 7 2
♥ H 8 4
♦ H 8 3 2
♣ 10 9 4
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West Noord Oost Zuid
1 ♣ 1 ♥ 1 SA1

Pass 3 SA All pass
    1. 7-9 met ♥ stop

Start: ♥6 (kleur van partner)
Resultaat: 3SA - 1

♣ snit, die niet goed zit en dan nog 4♥ slagen voor 
OW.

Spel 2
Oost
NZ

♠ A V 10 4
♥ B
♦ A 9 8 7
♣ B 9 7 4

♠ 6 5
♥ V 9 8 2
♦ B 10 4 3
♣ A H 6

♠ H 9
♥ A H 6 5 4
♦ H V 6 5
♣ 8 2

♠ B 8 7 3 2
♥ 10 7 3
♦ 2
♣ V 10 5 3
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West Noord Oost Zuid
1 ♥ Pass

3 ♥ Pass 4 ♥ All pass

Start: ♦2
Resultaat: 4♥ - 1

N neemt ♦A en speelt ♦9 (hoge ♦ voor ♠ signaal) 
terug. Z troeft en speelt ♠ na voor nog een introever.

Spel 3
Zuid
OW

♠ A H V 9 2
♥ 6
♦ H 4 3 2
♣ H B 3

♠ 7
♥ B 10 9 7 5
♦ V B 10 6
♣ A 10 6

♠ 8 6
♥ A 4 3 2
♦ A 9 5
♣ 9 8 7 2

♠ B 10 5 4 3
♥ H V 8
♦ 8 7
♣ V 5 4
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West Noord Oost Zuid
Pass

Pass 1 ♠ Pass 2 ♠
Pass 3 ♠1 Pass 4 ♠2

All pass
    1. heb je over?
    2. ja

Start: ♣9
Resultaat: 4♠ - 1

W pakt ♣A en speelt ♦V na (door het sterk). NB. ♣9 
is geen singleton, want dan heeft N 6♣!

Spel 4
West
Allen

♠ V 7 4 3
♥ 8 7
♦ H B 7 5 4
♣ 8 6

♠ A 2
♥ B 10 3
♦ A V 10 6 2
♣ V 9 3

♠ 10 8 5
♥ A V 6 5
♦ 8 3
♣ A H 7 5

♠ H B 9 6
♥ H 9 4 2
♦ 9
♣ B 10 4 2
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West Noord Oost Zuid
1 ♦ Pass 1 ♥ Pass
1 SA Pass 3 SA All pass

Start: ♠3
Resultaat: 3SA - 1

W neemt ♠H en speelt ♥B voor de ♥H. NZ rapen hun 
♠ slagen op en maken later nog ♦H. 



Spel 5
Noord
NZ

♠ 8 6 2
♥ 4 2
♦ 9 5 3 2
♣ A B 10 5

♠ 10 7 4
♥ H B 10 9 8 7
♦ A H
♣ 6 3

♠ V 9 5
♥ A V 3
♦ V B 8 4
♣ H V 7

♠ A H B 3
♥ 6 5
♦ 10 7 6
♣ 9 8 4 2
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West Noord Oost Zuid
Pass 1 SA Pass

2 ♦1 Pass 2 ♥ Pass
4 ♥ All pass
    1. transfer

Start: ♠A
Resultaat: 4♥ - 1

N signaleert af (♠2) en Z speelt ♣ na. Z speelt ♣ na, 
want dat lijkt de enige mogelijkheid dat N aan slag kan 
komen. Als Z veilig een rode kleur naspeelt, kan O de 
verliezende ♠ weggooien op ♦.

Spel 6
Oost
OW

♠ H B 3 2
♥ V B 8
♦ A 5 3
♣ H 9 4

♠ 5
♥ A 5 4 2
♦ V B 10 2
♣ B 10 8 6

♠ V 10 9
♥ 10 9 6 3
♦ H 9 4
♣ 7 5 3

♠ A 8 7 6 4
♥ H 7
♦ 8 7 6
♣ A V 2
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West Noord Oost Zuid
Pass 1 ♠

Pass 4 ♠ All pass

Start: ♦V
Resultaat: 4♠ - 1

O signaleert aan (♦9). OW maken 2♦, 1♥ en 1♠.

Spel 7
Zuid
Allen

♠ 8 6 5
♥ A B 10 3 2
♦ 7 4
♣ A H V

♠ V 9 2
♥ 6 5
♦ H 9 5 2
♣ 10 7 6 2

♠ A H B 3
♥ 8 7
♦ 10 8 3
♣ 9 8 5 3

♠ 10 7 4
♥ H V 9 4
♦ A V B 6
♣ B 4
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West Noord Oost Zuid
1 ♦

Pass 1 ♥ Pass 2 ♥
Pass 4 ♥ All pass

Start: ♠A
Resultaat: 4♥ - 1

W signaleert aan (♠9) aan en O speelt ♠ door. Later 
maakt W nog ♦H.

Spel 8
West
Niemand

♠ 10 6
♥ H 5 3
♦ V B 10 4
♣ B 10 5 2

♠ A 2
♥ A V 9 8 7 4
♦ H 7
♣ 7 6 3

♠ H V 8 4 3
♥ B 10
♦ A 5 3
♣ H 9 4

♠ B 9 7 5
♥ 6 2
♦ 9 8 6 2
♣ A V 8
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West Noord Oost Zuid
1 ♥ Pass 1 ♠ Pass
2 ♥ Pass 4 ♥ All pass

Start: ♦V
Resultaat: 4♥ - 1

W neemt ♦A en Z signaleert af (♦2). W neemt ♥ snit, 
N neemt ♥H en speelt ♣B na.



Spel 9
Noord
OW

♠ V B 7 6 3
♥ 8 6
♦ V 9 3
♣ H 8 2

♠ 8 2
♥ A 7 4
♦ A H B 6 5
♣ 10 6 5

♠ 10 5
♥ B 10 9 5 3 2
♦ 8 2
♣ 9 4 3

♠ A H 9 4
♥ H V
♦ 10 7 4
♣ A V B 7
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West Noord Oost Zuid
Pass Pass 1 ♣

1 ♦ 1 ♠ Pass 4 ♠
All pass

Start: ♦8
Resultaat: 4♠ - 1

W speelt ♦A, H en nog een ♦ voor een introever. 
Later nog ♥A voor W.

Spel 10
Oost
Allen

♠ 8 7 6 3 2
♥ 9
♦ H 10 6
♣ A 9 6 3

♠ H V 5 4
♥ 7 2
♦ A 8 7
♣ V B 8 4

♠ B 9
♥ A H B 5 4
♦ V 4 3
♣ H 10 2

♠ A 10
♥ V 10 8 6 3
♦ B 9 5 2
♣ 7 5
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West Noord Oost Zuid
1 ♥ Pass

1 ♠ Pass 1 SA Pass
3 SA All pass

Start: ♦2
Resultaat: 3SA C

Z start ♦2 voor ♦H en ♦ 10 na. O moet geen ♥ snit 
nemen, maar 9 slagen ontwikkelen in de zwarte 
kleuren.

Spel 11
Zuid
Niemand

♠ 9 7 6 3
♥ A 9 8 2
♦ H B 6
♣ A 7

♠ 10 8 2
♥ H B 7 6 4
♦ 3
♣ 8 6 4 3

♠ B 4
♥ 10 5 3
♦ A V 10 7 5 2
♣ 10 9

♠ A H V 5
♥ V
♦ 9 8 4
♣ H V B 5 2

12
4 7
17

N

W O

Z

West Noord Oost Zuid
1 ♣

Pass 1 ♥ Pass 1 ♠
Pass 4 ♠ All pass

Start: ♦3
Resultaat: 4♠ C

Z speelt ♦B voor de ♦V. O kan zien dat ♦3 een 
singleton ♦ is. Dus ♦A en ♦ na voor een introever. 
Als O dat niet doet gaat de ♦ verliezer weg op ♣.

Spel 12
West
NZ

♠ 3 2
♥ A H 10 6 4
♦ B 10 2
♣ B 5 4

♠ A H 10 8 4
♥ B 7 2
♦ A H 4 3
♣ 8

♠ V B 9 6
♥ V 9 5
♦ 8 6
♣ H V 9 2

♠ 7 5
♥ 8 3
♦ V 9 7 5
♣ A 10 7 6 3

9
15 10

6

N

W O

Z

West Noord Oost Zuid
1 ♠ Pass 3 ♠ Pass
4 ♠ All pass

Start: ♥A
Resultaat: 4♠ - 1

Z signaleert aan (♥8) en N speelt ♥H en ♥ na voor 
introever. En ♣A is 1 down.


